

# HÍRLEVÉL

A Hitvallás éve • Názáreti Egyház Magyarországi Egyházkerület • 2024. november

## A Lélek ereje által

Lukács 4,14

### A Lélek ereje által

Mögöttünk van egy egyházi év, melynek mottója a “Jézus az Úr” hitvallás volt a Filippiekhez írt levélből. Egy egyszerű, de annál erőteljesebb mondat, mely megszületése idején nagy ellenállásba ütközött, de amely legyőzte a világot.

Az új egyházi év ennek az Úrnak, Jézus Krisztusnak a szolgálatáról szól. Az Atya elküldte Őt, hogy szabadulást hirdessen a foglyoknak, evangéliumot hirdessen a szegényeknek, és hirdesse az Úr kedves esztendejét. A feladat azóta sem változott. Mindannyiunkat arra hívott el az Úr, hogy hirdessük az evangéliumot, hogy a szabadulást lehetőségét ajánljuk fel a megkötözötteknek és enyhítsük a megkínzottak fájdalmát. Hogyan tehetnénk mindezt – tehetnénk fel a kérdést. Úgy, hogy beállunk abba a szolgálatba, amit a mi Urunk átadott nekünk: “Menjetek el tehát, tegyetek tanítványá minden népet, megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam nektek...”

Jézus szolgálatának kulcs eleme a Lukács 4,14-ben található. „Jézus **a Lélek erejével** visszatért Galileába, és elterjedt a híre az egész környéken.” Amikor János bemerítette Jézust a Jordánban, a Szentlélek megnyugodott rajta. Ez a Lélek tette lehetővé, hogy a pusztában az ördöggel vívott csatájából győztesen kerülhessen ki, és hatalommal hirdethesse az evangéliumot.

**A Lukács 4,14 hangsúlya különösen fontos, mert megmutatja, hogy Jézus szolgálata is a Szentlélek erejében teljesedett ki. Ezért a mi életünkben és szolgálatunkban is elengedhetetlen, hogy a Lélek ereje és iránymutatása vezessen bennünket.**

A mi szolgálatunk, sőt a teljes keresztyén életünk semmit sem ér, ha nem a Lélek ereje által végezzük. Nagyon könnyű elfoglalni magunkat az Isten országában úgy, hogy nem a Lélek ereje által, hanem emberi bölcsességgel, tudással és erővel cselekszünk. Az igazi siker azonban csak akkor jön, ha a Lélek ereje által cselekszünk. Ha a jézusi útvonalat követjük, akkor elengedhetetlen a Lélek jelenléte. Ezen az útvonalon ugyanis időnként csak nagy nehézségek árán tudunk előre haladni, mert sok akadállyal kell szembenézni. Nem véletlen, hogy a Lukács 4,14-et megelőző versek a pusztai megkísértésről szólnak. Ha a Lélek ereje által élünk, akkor ezzel nekünk is szembe kell néznünk.

**Minden törekvésünk, erőfeszítésünk és célkitűzésünk csak akkor lehet igazán eredményes, ha a Szentlélek vezetése alatt történik.**

Pál apostol megtapasztalta, mit jelent a Lélek ereje által élni és szolgálni. Anániás így imádkozott kézzrátétellel Saulért: „Az Úr, az a Jézus, aki megjelent neked az úton, amelyen jöttél, azért küldött engem, hogy újra láss, és megtelj Szentlélekkel.” És ez a Szentlélekkel teljes Pál azonnal Jézus Krisztus evangéliumának hirdetője lett, mindenütt hirdelve az üdvösség útját.

Előttünk áll egy új egyházi év, tele kihívásokkal és reményeink szerint, tele sok áldással. Minden új év kezdetén tele vagyunk energiával, ötletekkel és magasztos célokkal. Szeretnénk még magasabb szintre emelni a tanítványképzésünket a laikus képzési programjaink megerősítésével. Szeretnénk látni, hogy Isten elhívására válaszolva egyre többen állnak be a szolgálatba és kezdik meg teológiai tanulmányaikat. Szeretnénk átélni, hogy egyre többen adják át az életüket Krisztusnak és csatlakoznak gyülekezeteinkhez. Mindezek a kihívások, elvárások és magasztos célok nem érhetők el, ha nem a Lélek ereje által valósulnak meg. Emberileg megtehetünk mindent, sőt meg kell tennünk mindent. Adhatjuk – sőt adnunk kell – a legjobbat, amit adhatunk, de ha nincs benne a Lélek ereje, akkor mindez csak izzadságszagú emberi erőlködés lesz. Ha azt akarjuk – és tudom, hogy mindannyian így gondolkodunk –, hogy a Lélek erejével és vezetése alatt végezzük a szolgálatunkat, akkor nem feledkezhetünk meg a legfontosabbról, az imádságról. Ne veszítsük el a kapcsolatot a menny Urával. legyünk mindenkor készen arra, hogy imádságban és könyörgésben keressük az Isten vezetését.

**A célok, amelyeket kitűztünk, különösen a tanítványképzés erősítése és a teológiai tanulmányok iránti elköteleződés növelése, csodálatos irányok, amelyek Isten országának építését szolgálják. Az imádságra való felhívás is egy fontos emlékeztető mindannyiunk számára, hogy ne feledjük, az erőnk és bölcsességünk forrása az Istennel való kapcsolat.**

Imádkozva kérjük Isten vezetését és Lelkének erejét az előttünk álló egyházi évre! Kívánom, hogy ez az új egyházi év valóban a Lélek erejében és áldásaival teljen!

**Mindannyian a LÉLEK EREJÉVEL az új egyházi évben!**

*Gosztin Imre*

szolgatárs, szuperintendens



## Egyházkerületi Gyűlés 2024

November 2-án Hajdúhadházon tartottuk a XXV. Gyűlést hivatalos tagokkal, gyülekezeti küldöttekkel, globális egyházvezetőkkel, testvérekkel és gyermekekkel együtt. A találkozót testvéri beszélgetésekre, közösséggyakorlásra és egymás megvendéglésére is lehetőséget adott.

Az Egyházkerületi Gyűlés berekesztésével kezdetét vette a **Szolgálat éve**.

**Köszönjük a Hajdúhadházi Gyülekezet házigazda szolgálatát.**



KÖSZÖNET



KÖSZÖNET A SZOLGÁLÓKNAK ÉS KGY SEGÍTŐKNEK  
EGYHÁZKERÜLETI GYŰLÉS 2024



Köszönjük minden gyülekezetnek a vendégszeretethez felajánlott finomságokat!

*a KTT és a testvériség nevében*

„Hálát adunk mindenkor Istennek, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyjának, amikor értetek imádkozunk...”  
Kolossé 1,3



**Dr. Carla Sunberg, az Egyetemes Szuperintendens, igehirdetésében** a Názáreti Egyház globális identitásának és küldetésének fontosságát hangsúlyozta. Az Ezékiel 37:1–14 igeszakasz alapján beszélt arról, hogyan munkálkodik Isten Lelke a feltámadás és az életadás erejével az Egyházban és az emberek életében, ma is.

#### **A Lélek éltető munkája:**

Az Ezékiel látomásában szereplő száraz csontokhoz hasonlóan Isten Lelke képes életet hozni a legreménytelenebb helyzetekbe is.

A Szentlélek munkája nem korlátozódik időre vagy helyre; ma is átformálja az embereket és közösségeket.

#### **A globális Egyház egysége:**

A Názáreti Egyház jelenleg több mint 160 országban van jelen, több mint 30 ezer gyülekezetel és közel 3 millió taggal.

Az egyház egységét Isten Lelke teremti meg, aki közösséggé formálja a különböző nyelveken és kultúrákban élő embereket.

#### **Küldetésünk:**

Krisztusi tanítvánnyá tenni minden népet.

Az egyház lényegét a szent élet hirdetése, a Szentlélek erejének befogadása és a mások felé való szolgálat határozza meg.

Az Egyház nem önmagáért létezik, hanem hogy elérje a világot, hirdetve Isten szeretetét és megújító kegyelmét.

Arra hívta a magyar egyházkerületet, hogy a Szentlélek megújító erejére támaszkodva folytassa szolgálatát, és legyen példa a világ számára. Imádkozott, hogy a Lélek frissítő ereje munkálkodjon az egyházkerület életében és szolgálatában.

Ez az üzenet bátorítást és iránymutatást adott a gyülekezeteknek a jelenlegi kihívások közepette, arra ösztönözve őket, hogy hűségesek maradjanak küldetésükhöz és identitásukhoz.

---

**Dr. Mark Louw, az Eurázsia Regionális Egyházvezető tanítása** a laikusképzés jelentőségére fókuszált.

#### **Az evangélium hirdetése:**

Mint Isten gyermekei, létezésünk lényege Krisztus evangéliumának megosztása.

A hit hallásból van, ezért mindannyiunk feladata a szerető, kegyelmes Isten üzenetének továbbadása.

#### **Általános elhívás:**

Péter apostol szavaira utalva (1Pét 2:9) hangsúlyozta, hogy Isten mindannyiunkat királyi papságra és szent nemzetként való szolgálatra hívott el.

#### **Feladatunk:**

A laikusképzés abban segít, hogy felkészülten, másokat tanítványozva tudjuk betölteni elhívásunkat.

Az Efézus 4:11-16 alapján kiemelte, hogy a felkészítésre és mások felkészítésére való elkötelezettség, valamint a növekedés és érettség elérése elengedhetetlen ahhoz, hogy alkalmasak legyünk az evangélium hirdetésére.

Felhívást intézett a gyülekezeti vezetők felé, hogy aktívan készítsék fel a gyülekezet tagjait a szolgálatra, és segítsenek nekik győzedelmes keresztény életet élni a világban.



## Egy Nap a Közösségért és a Jövőért

A 2024. november 23-i KSZN nap felemelő példája volt annak, hogyan épülhet közösségünk az imádság, az együtt gondolkodás és a közös célkitűzések mentén. A nap során mindannyian megtapasztalhattuk a Lélek jelenlétét és vezetését, amely új lendületet adott szolgálatainknak és terveinknek.

**A nap során a Lélek vezetésével való előrettekintés és a közösség megerősítése, stratégiai és operatív célok meghatározása 2025-re.**

A napot mély áhítattal nyitottuk meg a kápolnában. A Lukács 4,1–2a, 13–14 igeszakasz által emlékeztünk arra, hogy Jézus a Lélek erejében járva hogyan állt ellen a kísértéseknek, és hogyan indult szolgálatának következő szakaszába. Ez az igei üzenet bátorította a résztvevőket arra, hogy a Lélek vezetésével bátran álljanak helyt mindennapi életükben és közösségi szolgálataikban.

**Az áhítat középpontjában az egyház jövőjének célkitűzései álltak:**

**Az evangélizáció terjesztése,**

**A laikus vezetők képzése,**

**Fiatal vezetők mentorálása,**

**Szolgálati engedélyek előkészítése.**

Mindannyian éreztük, hogy a Lélek ereje irányít minket az előttünk álló évben.

A napot záró istentisztelet koronázta meg, ahol közösen dicsőítettük Istent. A Lukács 4,14 és a Bírák 6:34 alapján elhangzott **A Lélek munkája: Gyengeségből győzelem** című igehirdetés arra emlékeztetett bennünket, hogy az egyház jövője a Lélek vezetésével és az evangéliumi hűségben bontakozik ki. Megerősítette bennünk a reményt és az elköteleződést, hogy mindannyian részesei lehetünk Isten csodálatos tervének.

Ez a nap nemcsak az egyházi munka szervezeti kereteit erősítette meg, hanem a közösségünket is mélyebb egységbe hívta. Ahogyan a Lélek erejében előrettekintünk a 2025-ös évre, biztosak lehetünk abban, hogy Isten vezetésével és az együttműködés erejével csodálatos dolgokat vihetünk véghez.

**"Jöjjetek, boruljunk le, hajoljunk meg, essünk térdre alkotónk, az Úr előtt!" (Zsolt 95,6)**

Ezzel az imával zártuk a napot, de ezzel a szívvel lépünk tovább a szolgálatainkba is.



## Wesley Teológiai Szövetség (WTSZ) Hírek

A Wesley Teológiai Szövetség (WTSZ), amely a különböző keresztény hagyományok közötti teológiai párbeszédet és egységet támogatja, örömmel vett részt a Keresztény-Zsidó Tanács 2024. november 21-én, Budapesten megrendezett konferenciáján. A WTSZ alapító tagjaként a Názáreti Egyház is aktívan képviseltette magát ezen az inspiráló eseményen, amely a következő fontos témát járta körül: **Boldogok a béketeremtők!**

Az esemény méltó módon reflektált a különböző vallási hagyományok békéről szóló tanításaira, valamint a történelem során kiemelkedő embermentő személyiségekre és cselekedetekre.

A konferencia Dr. Khaled A. László metodista szuperintendens nyitóbeszédével kezdődött, majd Dr. Székely János katolikus püspök és Dr. Radnóti Zoltán rabbi, a KZST társelnökei köszöntötték a résztvevőket. Az előadásokat két szekcióban rendezték meg, amelyek mély teológiai és történeti betekintést nyújtottak.

Az első szekcióban Prof. Dr. Zsellengér József az Ószövetségi Szentírás és a rabbinikus tanítás békéről szóló gondolatait ismertette, Szuhánszky Gábor metodista lelkész az Újszövetség békefelfogását mutatta be, míg Dr. Radvánszky Péter rabbi a „shalom” szó etimológiájáról tartott érdekes előadást.

A második szekció középpontjában az embermentés állt. Dr. Lakatos Judit Carl Lutz második világháborús embermentő tevékenységéről beszélt, Dr. Németh Emma a Szociális Testvérek szervezésében végzett embermentés dilemmáit mutatta be, míg Gregersen-Labossa György Szezhlo Gábor gyermekmentő tevékenységét méltatta.





# TO THE ENDS OF THE Earth

24 HOURS OF PRAYER

DECEMBER 6 - 7

All start times are in UTC +0 time zone

December 6

19:00 Eurasia Region

21:00 South America Region

23:00 USA/Canada Region

December 7

1:00 Mesoamerica Region

3:00 Asia Pacific Region

5:00 Africa Region

7:00 Eurasia Region

9:00 Asia Pacific Region

11:00 Africa Region

13:00 Mesoamerica Region

15:00 South America Region

17:00 USA/Canada Region

CHURCH OF THE NAZARENE  
GLOBAL MISSIONS

## Világszintű 24 órás imalánc

A Názáreti Egyház 2024. december 6-án, péntek estétől december 7-én, szombat estig egy 24 órás imaláncot szervez Zoomon keresztül. Az imalánc során a hat régió mindegyike két-két órás szakaszt vállal, így az egész egyház részt vesz, a világ minden tájáról, különböző nyelveken és kultúrákban.

Bárki bármikor csatlakozhat a Zoom-link segítségével, akár rövid, akár hosszabb időre. Ez egy kiváló alkalom arra, hogy otthonról megismerkedjünk a nemzetközi Egyhazzal és részt vegyünk az imaláncban.

## DECEMBER a Szeretetszolgálat hónapja

1. Advent első vasárnap  
Szeretetszolgálati gyűjtés kezdete
8. Advent második vasárnap
15. Advent harmadik vasárnap  
Szeretetszolgálati vasárnap
22. Advent negyedik vasárnap
24. Szenteste
25. Karácsony
29. Évzáró istentisztelet

NAZNAPTÁR 2024



NÁZÁRETI EGYHÁZ

Cím: 1149 Budapest, Egressy út 100.

Telefon: +36-1-328-0530

E-mail cím: [iroda@nazaretiegyhaz.hu](mailto:iroda@nazaretiegyhaz.hu)

NazKer FB  
VISZT Online hitoktatás  
NNI Online Ifik  
Csalit táborozók FB

